
Èíñòðóêöèÿ ïî ìîíòàæó

Îáëàñòü ïðèìåíåíèÿ:
Òåðìîñòàòû Oventrop ñ äèñòàíöèîííîé íàñòðîéêîé
è òåðìîñòàòû Oventrop ñ äèñòàíöèîííîé íàñòðîéêîé
è äèñòàíöèîííûì äàò÷èêîì ðåêîìåíäóþòñÿ äëÿ
ðåãóëèðîâàíèÿ ïîäïîëüíûõ êîíâåêòîðîâ, ñêðûòûõ
îòîïèòåëüíûõ ïðèáîðîâ è êîíòóðîâ íàïîëüíîãî îòîïëåíèÿ.
Ìîíòàæ:
Ñíÿòü êðûøêó êîðïóñà äèñòàíöèîííîé íàñòðîéêè. Ðàçìåñòèòü
äèñòàíöèîííóþ íàñòðîéêó è/èëè äèñòàíöèîííûé äàò÷èê òàêèì
îáðàçîì, ÷òîáû òåìïåðàòóðà êîððåêòíî îïðåäåëÿëàñü.
Äèñòàíöèîííàÿ íàñòðîéêà èëè äèñòàíöèîííûé äàò÷èê íå
äîëæíû áûòü çàêðûòû øòîðàìè, èëè äðóãèìè ýëåìåíòàìè è
íå äîëæíû íàõîäèòüñÿ
ïîä ïðÿìûìè ñîëíå÷íûìè ëó÷àìè.
Êàïèëëÿðíàÿ òðóáêà ïðè ïðîêëàäêå íå äîëæíà áûòü
íàäëîìëåíà èëè ñïëþñíóòà. Èçëèøåê òðóáêè íàìîòàòü
íà îñíîâàíèå (ðèñ. 1). Êðûøêó ñíîâà íàäåòü è ïîñòàâèòü
ïðåäíàñòðîéêó íà ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå (öèôðà 5).
Ñíÿòü çàùèòíûé êîëïà÷îê ñ âåíòèëÿ è âìåñòî íåãî íàêðóòèòü
íàñàäêó íà âåíòèëü.
Êðûøêó ìîæíî íàäåòü òîëüêî â îïðåäåëåííîì ïîëîæåíèè.
Âñòàâèòü íîñèê êðûøêè â øëèö îñíîâàíèÿ. ( ðèñ. 2).

Òåðìîñòàò ñ äèñòàíöèîííîé íàñòðîéêîé
Òåðìîñòàò ñ äèñòàíöèîííîé íàñòðîéêîé è

äèñòàíöèîííûì äàò÷èêîì 
Îãðàíè÷åíèå òåìïåðàòóðû:
Äëÿ çàùèòû íàñòðîéêè îò íåñàíêöèîíèðîâàííîé
ïåðåñòàíîâêè òåðìîñòàò ìîæíî çàáëîêèðîâàòü íà
æåëàåìîé òåìïåðàòóðå.
Íåîáõîäèìûå äåéñòâèÿ äëÿ îãðàíè÷åíèÿ âåðõíåãî
ïðåäåëüíîãî çíà÷åíèÿ:
Ñíÿòü êðûøêó. Îñëàáèòü 2 áîêîâûõ âèíòà (ðèñ.4).
Øêàëüíûé êîëïà÷îê óñòàíîâèòü íà íåîáõîäèìîå
çíà÷åíèå. Îãðàíè÷èòåëü âûíóòü èç îñíîâàíèÿ è âñòàâèòü
ïðàâåå, ðÿäîì ñ îãðàíè÷èòåëüíûì øïèíäåëåì, ïîçàäè
øêàëüíîãî êîëïà÷êà. Íàäåòü êðûøêó (ðèñ.5).
Îãðàíè÷åíèå íèæíåãî ïðåäåëüíîãî çíà÷åíèÿ, òàê æå,
êàê áûëî îïèñàíî, òîëüêî îãðàíè÷èòåëü âñòàâëÿåòñÿ
ëåâåå  îãðàíè÷èòåëüíîãî øïèíäåëÿ.

Áëîêèðîâàíèå òåìïåðàòóðû:
Àëãîðèòì, êàê ïðè îãðàíè÷åíèè òåìïåðàòóðû.
Îãðàíè÷èòåëè âñòàâèòü ïî îáå ñòîðîíû îãðàíè÷èòåëüíîãî
øïèíäåëÿ.
Þñòèðîâàíèå òåìïåðàòóðû:
Çàâîäñêàÿ þñòèðîâêà òåðìîñòàòà 20 °C = öèôðà „3“.
Åñëè þñòèðîâêà ñáèëàñü, åå ìîæíî âîññòàíîâèòü
ñëåäóþùèì îáðàçîì:
Ñíÿòü êðûøêó, êàê áûëî îïèñàíî âûøå. Ñíÿòü øêàëüíûé
êîëïà÷îê äâèæåíèåì íà ñåáÿ. Âêðóòèòü êðóãëóþ øàéáó äî
ïðåäåëà â îñíîâàíèå. Çàòåì âûêðóòèòü òàê, ÷òîáû êðàñíàÿ
þñòèðîâî÷íàÿ ìåòêà âñòàëà íàïðîòèâ îãðàíè÷èòåëüíîãî
øïèíäåëÿ. Íàäåòü øêàëüíûé êîëïà÷îê, ÷òîáû öèôðà 3
âñòàëà íàïðîòèâ îãðàíè÷èòåëüíîãî øïèíäåëÿ.
Íàäåòü êðûøêó (ðèñ.6).

Òåðìîñòàò ñ äèñòàíöèîííîé
íàñòðîéêîé

Òåðìîñòàò ñ äèñòàíöèîííîé
íàñòðîéêîé è äèñòàíöèîííûì
äàò÷èêîì

Ïðîêëàäêà êàïèëëÿðíîé òðóáêè â çàùèòíîé òðóáå:
Âîçìîæíà ïðîêëàäêà êàïèëëÿðíîé òðóáêè â çàùèòíîé
òðóáå. Äëÿ ýòîãî ðàçîáðàòü âåíòèëüíóþ íàñàäêó íà äâå
÷àñòè. Ïðîòÿíóòü ñèëüôîí â çàùèòíóþ òðóáó è ñíîâà
ñìîíòèðîâàòü íàñàäêó íà âåíòèëü. (0 = ïîëíîå îòêëþ÷åíèå.

Ýòîò ñèìâîë åñòü òîëüêî íà òåðìîñòàòàõ, 
èìåþùèõ òàêóþ ôóíêöèþ.)

= ñèìâîë çàùèòû îò çàìåðçàíèÿ,
ïðè ýòîì ïîëîæåíèè âåíòèëè àâòîìàòè÷åñêè
îòêðûâàþòñÿ, êîãäà òåìïåðàòóðà â ïîìåùåíèè
îïóñêàåòñÿ íèæå 6 °C.

1 = îê. 12 °C
2 = îê. 16 °C
3 = îê. 20 °C
4 = îê. 24 °C
5 = ca. 28 °C

Êàæäîå äåëåíèå øêàëû ìåæäó
öèôðàìè 2 – 4 ñîîòâåòñòâóþò
èçìåíåíèþ òåìïåðàòóðû â
ïîìåùåíèè ïðèáëèçèòåëüíî íà 1 °C.}
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